
令和４年度 学校教育に関するアンケートの結果 

―Ｒ２年度～Ｒ４年度（よい・どちらかといえばよい）太文字網掛で表しています― 

【 保護者 】体育祭・合唱コン・東川清掃等、ご支援ご協力に感謝申し上げます。単位：％ 

№ 内 容 R4 R3 R2 R3➡R4 

１ 学校の目指す方向がわかりやすく示されていたか。 ９４ 93 91 ＋１ 

２ 目指す学校像・教育目標に示された生徒が育っているか。 ９１ 91 92 ±０ 

３ 子どもたちは喜んで学校に通っていたか。 ９７ 91 91 ＋６ 

４ 教職員は協力して教育活動を行っていたと思うか。 ９４ 95 95 －１ 

５ 教職員は教育に熱心に取り組んでいたと思うか。 ９２ 95 95 －３ 

６ 教職員は生徒が相談した時、親切に応じていたと思うか。 ８９ 90 93 －１ 

７ 特色ある学校づくりを推進できたと思うか。 ９８ 88 90 ＋１０ 

８ 集団生活の基礎・基本が定着できていると思うか。 ９５ 94 94 ＋１ 

９ 温かな、学び合う仲間づくりができていると思うか。 ８６ 90 95 －４ 

10 充実した教科指導が展開されていたと思うか。 ９２ 86 85 ＋６ 

11 道徳教育を通して生徒を育てることができたと思うか。 ９３ 90 92 ＋３ 

12 学級活動を通して生徒を育てることができたと思うか。 ９３ 90 94 ＋３ 

13 学校行事は計画的に実施され、充実していたと思うか。 ８７ 83 86 ＋４ 

14 総合学習を通して生徒を育てることができたと思うか。 ８８ 86 88 ＋２ 

15 部活動は計画的に実施され、充実していたと思うか。 ９５ 83 87 ＋１２ 

16 安全教育・安全指導が適切に行われていたと思うか。 ９１ 93 94 －２ 

17 施設・設備の安全性対策は講じられていたと思うか。 ９１ 88 89 ＋３ 

18 学校の情報が保護者や地域に伝わっていたと思うか。 ８８ 88 88 ±０ 

19 学校と保護者・地域との連携が図られていたと思うか。 ９２ 88 88 ＋４ 

【 生徒 】コロナ禍でも負けないたくましい子供たち。君たちに出会えてよかった。単位：％ 

№ 内 容 R4 R3 R2 R3➡R4 

１ 学校教育目標や学年・学級目標を意識して生活したか。 ８０ 77 80 ＋３ 

２ 学校生活は楽しかったか。 ９４ 89 92 ＋５ 

３ 学校生活は充実していたか。 ８８ 86 86 ＋２ 

４ 授業に真剣に取り組んだか。 ９３ 94 95 －１ 

５ 授業の内容は理解できたか。 ７６ 83 79 －７ 

６ 家庭学習の習慣はついたか。 ６２ 51 54 ＋１１ 

７ 仲間と協力して生活できたか。 ９７ 95 95 ＋２ 

８ 集団生活のルール・マナーは守れたか。 ９８ 97 97 ＋１ 

９ 学校生活や登下校時に、安全面を意識して行動したか。 ９６ 96 96 ±０ 

10 先生方は、教育活動に熱心に取り組んでいたと思うか。 ９５ 95 96 ±０ 

11 先生方は、相談したとき、親切に応じてくれたか。 １００ 97 95 ＋３ 

12 先生方はわかりやすく教科の授業をしてくれたか。 ９１ 95 93 －４ 

13 道徳の授業は充実していたと思うか。 ９５ 93 93 ＋２ 

14 学級活動（学活）は充実していたと思うか。 ９３ 96 95 －３ 

15 学校行事は充実していたと思うか。 ９７ 92 92 ＋５ 

16 総合的な学習の時間は充実していたと思うか。 ９５ 94 92 ＋１ 

17 部活動は充実していたと思うか。 ９２ 86 90 ＋６ 

18 施設・設備の安全性について対策が講じられていたか。 ８８ 84 79 ＋４ 

19 学校と家庭の協力がよくできていたと思うか。 ９０ 89 91 ＋１ 

【お礼】電子データによる学校評価へのご協力ありがとうございました。本校ではデジタル化を進めており、学校

からの通知や連絡をほっとメールを一層活用してまいります。また、体育祭・合唱コンクール見ていただけたこと

で子供たちにとって大きな励みとなりました。喫緊の課題（校則の見直し等）に着手するとともに、学校評価を真

摯に受け止め、生徒の安全安心を最優先した教育活動を進めて参ります。一年間ありがとうございました。 


